Valores criticos para la prueba del signo

S

Apéndice A

o

.005
(una cola)
.01
(dos colas)

.01
(una cola)
.02
(dos colas)

.025
(una cola)
.05
(dos colas)

.05
(una cola)
.10
(dos colas)
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MU BAEABRBRAWWWNNN=_2, =2 =20000 * % % % % * x

ALV UL ULUAEADDAMNWWNNN=—==2000O0O * * * * * *

NOOO UL UL DADRANDNWWNNN=_L =2 2000 % % % % x

NNNOATOANULWOULOUBAEBRAWWWNN=_2—= =000 * * % *

NOTAS:

1. *indica que no es posible obtener un valor en la regién critica.

2.

3.

Rechace la hipétesis nula si el nimero del signo menos frecuente (x) es menor que

o igual al valor en la tabla.
Para valores de n mayores que 25, se utiliza una aproximacién normal con

(x +0.5) — <g>
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